



带着好奇、好玩的心态，也想着给芬达存一笔养老钱，他决定买点狗狗币。当时，狗狗币刚流行，相关平台很少，张齐找了一个下午，终于在一个社交论坛上找到一个网站，名字叫做baobis (<https://www.baobis.com/>)，怀着半信半疑的心情，张齐尝试登录网站，竟然成功了。

他果断购买了价值3600元的狗狗币。

起初，张齐每隔几个月都会看看行情，但市值并没有大幅的变动。作为天天加班的打工人，很快，他便忘了这笔资产的存在。

直到今年，行情大涨！

张齐突然想起还有一笔狗狗的养老钱。2016年价值3600元狗狗币，按照现在的行情，岂不是价值数百万了！

张齐心跳加速，他颤抖着双手打开网站。

结果交易网站竟然一片空白！一打听，才知道交易所跑路了。

明明有机会一夜暴富，结果却是竹篮打水一场空，张齐难受了好几天。

万幸的是，张齐投资的钱不多。

他说，不想承担“这种24小时不停盘涨跌没有逻辑的东西，风险太大了”。

他也提醒大家，想要投资数字货币，一定要选择靠谱的交易所。不然，就算暴涨一千倍，你的财富也是水中月，易碎，易散。

狗狗币被传销集团盯上，担心被套牢，如今却恨“解套”太早

90后的刘同，在金融财经自媒体行业负责市场商务运营工作。

十年前，他还是一个青涩的大学生。

“比特币是一种虚拟资产，放几个月可能会升值，有兴趣的研究一下”。

课堂上，计算机老师看似不经意的一句话，却在刘同心中泛起了涟漪。

搜索大量信息之后，他认为这是一种值得投资的资产。

刘同决定拿出自己半个月的生活费投资比特币，最终却因没找到交易平台而告终。

2018年，工作后的刘同拿着两个多月的工资3万多，再加上朋友准备的1万多，怀着对财富的极度渴望，冲入数字货币市场。

买了1万多元当时最火爆的比特币、1万多的空气币，剩下的一万多买了120万枚狗狗币（时值0.007元/枚）。

谁料不到一个月，狗狗币价格就下跌到0.0042元，同期购入的其他币也在下跌。

刘同当时就懊悔不已，当时就觉得“虚拟货币是一场击鼓传花的游戏，但万万没想到，自己成了接盘侠！”

心有不甘，也只能忍痛割肉。

卖掉了100万枚狗狗币之后，刘同看着剩下的20万枚，想想也不值钱，就放在账户里从此不再过问。

就在刘同已经慢慢淡忘了狗狗币，突然一条新闻进入视野。

“揭露狗狗币暴赚5亿的真相，居然是‘正宇’传销团队在炒作”、“传销团队拉

盘骗局，狗狗币暴赚5亿的真相”。



狗狗币创始人还在打工，而我暂时不用愁养老了

在丢丢的朋友圈中，很多人风传她靠投资狗狗币实现了财富自由。

但丢丢口风很紧，不愿意透露她获利多少。至于财富自由，那要看标准是什么？

最近，丢丢看到了刷屏的一个截图，某个自称手握1千万深圳房产、1千万腾讯股票、300万现金的腾讯员工，准备提前退休了。

觉得好玩的丢丢，把截图传给了腾讯某高管。高管看了一眼就笑了，“这也算财富自由？！这点钱在深圳能干嘛，还敢退休？！”

早在2013年，丢丢就接触了狗狗币。当时，她还在媒体工作，经常出没于中关村创业大街，不少币圈大佬，比如李笑来、宝二爷等等，也会在此现身，而身边的一些创业者也会玩币。

耳濡目染之下，丢丢对数字货币产生了兴趣。其实在此之前，她是个理财小白，作为知识分子的父母曾经投资股票基金损失惨重，因此，丢丢过去对于短线类的高风险投资并不感兴趣，但是她试探性买入了一些数字货币，赚了不少。

最初买入狗狗币，一是因为便宜，当时丢丢的收入微薄，购买10万枚狗狗币才花了

一千多人民币，其二是因为觉得狗狗币很萌很可爱，她本身也是狗控，养过宠物狗，其三，她觉得自己虽然不懂技术，但是具备技术信仰。

今年狗狗币暴涨100多倍，但丢丢依然很淡定，“如果再翻十倍百倍，我可能心里高兴，会套现一点改善生活，目前归根结底还是一串数字。那串数字也有可能腰斩、清零。”

看到狗狗币创始人仅仅赚了一台汽车，还在打工的新闻，丢丢多少觉得有些荒诞。